

### 跨越非凡

## 众泰T600 2.0T MT全国上市

本报讯 12月28日,在新年来临之际,众泰T600迎来了2.0T MT车型的全国上市发布会(如图)。

据了解,此次发布会作为众泰T600在2014年度的点睛之举,一方面喻意众泰T600系列2014年度规划的车型现已全部面世,另一方面也预示着众泰T600将正式跨入以产品改款升级为主导的研发阶段,并有望在2015年为消费者带来全新的T600改款车型。

发布会当天,众泰汽车集团领导、业内专家、全国及当地各大媒体人士、经销商和众多新老客户共同见证了众泰T600 2.0T MT车型的全新亮相,并对做工、性能以及智能科技配置给予充分肯定和高度评价。此外,众泰公司领导在发布会现场发表了讲话,并对参加众泰T600 2.0T MT全国上市发布会的媒体同仁、业内专家和现场客户表达了真挚的问候与祝福。

众泰公司领导在讲话中说,众泰T600作为自主品牌SUV的新锐力量,自上市以来,便凭借靓丽大气的外观、强劲澎湃的动力、科技

人性的配置和高效安全的防护,以“超高性价比”一跃成为国内SUV市场中的一匹黑马,实现了自主品牌的华丽蜕变。与此同时,众泰T600也将继续坚持“为中国消费者提供更适合的SUV产品”目标,以“创想生活、服务大众”的经营理念,不断研发新产品,满足广大消费者实际用车需求并开创“创想生活”的“人、车”新时代。★(武秋红 王建党 文/图)



## 东风日产开展“暖情冬日”公益活动

本报讯 昨日,笔者从平顶山东风日产威泰专营店了解到,东风日产日前开展了“暖情冬日”公益活动。

据该4S店相关负责人介绍,“仁爱之心谓之慈,济困之举谓之善”。作为一家有社会责任心的企业,威佳集团平顶山东风日产威泰店、宏泰店积极参与慈善活动。11月份,在4S店总经理的号召下,威泰店的工作人员及车主俱乐部的爱心人士们向市福利院送去了大米、食用油、食品及玩具。

“我们一到福利院就受到福利院领导的欢迎,当孩子们向我们说出‘谢谢’时,

我的内心触动很大,看着孩子们开心满足的表情,更坚定了我们继续做公益的信念。”该4S店负责人说。

12月份,两家东风日产4S店的工作人员和车主俱乐部的爱心人士们又走进鲁山县赵村镇白草坪小学,为该校家庭困难、品学兼优的留守儿童送去了书包、文具、书籍及食品(如图)。“质朴的校领导 and 可爱的孩子们感激之情溢于言表,让我们感觉不虚此行。爱心需要传递,我们呼吁更多的爱心人士关注并参与公益事业,为共建和谐社会做出贡献。”威泰店负责人说。★ (武秋红 王建党 文/图)

## 东风本田XR-V上市发布会成功举办

本报讯 12月27日下午,东风本田XR-V上市发布会在平顶山东风本田祥瑞4S店举办,活动现场,不仅有精彩的舞蹈、走秀表演,更有激动人心的抽大奖活动。

当天下午,活动现场人气爆棚。在主持人介绍过此次活动的来宾和新车上市活动的主题之后,活动拉开了帷幕(如图)。随后,在场的客户一起观看了一段东风本田的精彩视频和一场精彩的舞蹈表演。紧接着,东风本田祥瑞4S店总经理谢伟发表致辞,4S店相关领导为新车揭幕。

据该4S店销售人员介绍,作为东风本田又一鼎力之作,XR-V不仅拥有个性时尚的外形,而且车身设计紧凑,颇具新锐风格,后

排空间表现更是令人惊喜。这款车型让车主在享有周到安全保护的同时,也能畅享经济、节能的动感驾趣。★(武秋红 王建党 文/图)



## 平顶山名图汽车生活馆正式开业

本报讯 12月27日上午,位于市区建设路与开发一路交叉口的平顶山市名图汽车生活馆正式开业。

开业当天,平顶山市名图汽车生活馆总经理谷洪杰先生说:“名图汽车生活馆力求打造出引领新生活方式的汽车服务平台,倡导健康、时尚、优质的生活方式。”名图汽车生活馆总投资2000万元,占地面积4000平方米,是平顶山地区最大的精品二手车及进口新车室内豪华双展厅,

并且设有精品二手车和进口新车售后维修服务。

作为平顶山地区最大的综合性名车展厅,名图汽车生活馆主营奔驰、宝马、奥迪、路虎、保时捷、法拉利等中高端二手名车及部分高档新车。此外,名图汽车生活馆业务涵盖汽车销售、置换、按揭、保险、寄卖代卖以及汽车的维修保养等,并提供代办车辆上牌、过户、年检等业务。★ (武秋红 燕亚男)

## 2014年度鹰城车市总评榜候选品牌展示

热爱我的热爱  
FIND NEW ROADS

雪佛兰  
CHEVROLET

# 买好车,看雪佛兰! 必到新纪元

### ——通用雪佛兰全系车型购车、保养一条龙

1.89万现金? 没错! 是现金! 带走赛欧过暖冬, 无须再等!

2.99万“包养”新爱唯欧! 送购置税! 送全险! 送贷款! 包手续费! 包上牌! 包抵押!

2.99万起, 日供低至4.5元! 让新科鲁兹无处可逃, 雪佛兰0息为你撑腰!

## 深耕七年 新纪元更懂雪佛兰



销售热线:0375-2358777 2359777 售后热线:0375-2261777 2226772

地址:建设路东段许南路立交桥东300米路南